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KEDAAAIO 1°- AIANYEMATA

§ 1.1 H ENNOIA TOY AIANYXMATOX

1. Noa xopoKTnpiceTe TIG TOPUKAT® TPOTAGEIS MG ZMOTEG 1] AGOOC .

i.  Avo avrtifeto dtavdopata £xovv ica pétpo.
ii.  AvO opdppoma SLovHGUATO EIVAL GUYYPOUUIKA .

iii. Av ‘a‘ =‘b‘,t(')rs oyvetott a=>0b.

IV.  Avioyoel 6t W/T\ = Wé

,10Te T0 M glvan pécso touv AB.

V. Avioyver KA =MN t6te woyvet ko 61t KM = AN.

vi. T omotodnmote Sivvopo a wydet 6t 0 T o .

vii. Ava,f#0 xu a ™ B tote (&,,3;)=1800.

2. Atvetar mhayo mapoiinroypoppo ABTA kot O 10 kévipo cvppetpiog tov. Na
YOPOKTNPIGETE TIG TAPAKATO TPOTAGES MG XMOTEG 1) AdOOG .

i. AB=TA iv. ‘@‘=‘O—A‘

i. AA=BL L
ii. AO=Or v [Ar|=[B4]
vi. OBTTOr

3. Alvetar woookehés tpiymvo ABI pe Bdon m mhevpd BI'. Na yopaxtmpioete
TIG TAPOUKATO TPOTAGEIS OC ZWOTEG 1) AdBOC .

. AB=AT v. (BA,BT)=(TABr)
i ‘E‘z‘ﬁ‘

ii. BATTTA

4. Av vy ta pn pndevikd dtovoouato a, Z’ =0 1oyvEL OTL (5, ,E) =507 va Bpeite

TIG YOVieG © a. (—&,E) B. (—a,—ﬁ)

EINIMEAEIA : ZAXAPOYAHX AXIAAEAX-YIXTAKHX T'TQPI'OZ TeAida 1
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1.2 ITPOYOEXH KAl APAIPEXH AIANYSMATON

1. Noa Bpebodv ta d1avOGUATO GTO OVTICTOL( O GYNLOTL.

— A B - s
n z B r l. ZE = [ l. Zl'
—_— Y e
2 N T T Y.
b 2p S © n 3. AB
[} 3. ZF = —»
VA A s Z 27 4. OF
a 4. 5. TA
B E 2a A

Ler B AT s 1. 0Z
—e qQ ==
2BE g A x.0F
3. AE P 3. BT
4. AB “54 4. EB
5. ZB

A 27 r

2. Noa ariomomBovv ta dtavuspotikd abpoicpata:

i. TIB+OI'-OA V. TIB-OA-TO
ii. BN-AM-BA vii AM-AN+MN
iii. AB+IB-Al vii. MB+Al-MD
iv. =BA-TA+IB viii. M=Z-OP-MO

3. Na amlomombovv ta abpoicpata pe T HEHOJO TV SOVUGLOATIKOV OKTIVOV:

i. TA—-PA+BN-I'M+PB Vi. AN-PB+PX—AM-BN
ii. AP—NP+BA—AI +NB vii. Al —-BP+BA—-AK-PI
iii. NP~TP+MB—-NA+IM viii. TP-BA+BM-TK — AP
iv. TB—NB+AP-T>+NA iX. TB-PN+PA—-IM-NB

V. SP—-MP+AB-3I + MA

4. Noa amAovosTeELTOLV T0 SIVUCUATIKE 0fpoicpaTa:
i. AB-BI'+AA-AB iii. MA+TZ-AX+AB-MX+ATl —2B
ii. ZA-BA+PA+BP+AA iV. TIN-AB+NZ-BM+Al-MP

5. Noa amoderyTovV 01 SIVUGHOTIKEG IGOTNTEG:
i. AT+BA=AA+BI
ii. MA+MA+OB+OI =MI +MB+OA +O0A
iii. OA+OB+OI =MA +MB+MTI +30M
iv. AB+TA=TB+AA

EINIMEAEIA : ZAXAPOYAHX AXIAAEAX-YIXTAKHX T'TQPI'OZ TeAida 2
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6. Av u=5a—24 ko1 v="7a—3/, va ypapody To SvVOGHOTO o Kol f ®g

YPOUUIKOL GLVOLAGHOTL TOV SIVUGUATOVY U KoL V.

7. 'Eotm 1o tetpdmievpo ABI'A kat to onpeio O yio 10 omoio oyvet
Al'+BO=BA-TA No amodeitete 0tL Ta onpeia O,A cvumintovv.

8. Avioyvel 6Tt FA=BE+TA-AE va amodeifete 0TL To onueia A ko B
tavtilovtat.

9. Aivetou tetpdmievpo ABI'A.Av 1oydovv: AM = AB+TA xat AN =AA+TB
va amodeiEete 0t ta onueic M,N tavtiovtat.

10. Av wybet d1t AA—ZI = BE+BA—ZE va anodeitete 61110 B givat 1o péoo
Tov guBVYpappov TuRpatog Al

11.’Ect® to tetpamievpo ABI'A kar M éva onpeio yio to omoio woyvet:

MA + MTI = MA + MB Na amodeiete 0TL 10 TETpdmAcvpo ABI'A givan
TOPOAANAOYPOLLLLO.

12.’Eocto A,B,I',A onueia un cvvevBetaxd ava tpio petahd toug yio to omoio
1GYVEL OTL - AE—HI=AZ+BH-EZ .Na amodei&ete OTL TO TETPATAELPO
ABTA givar mapoarAiAdypappo.

13.’Ecto 1o tetpdmievpo ABI'A kar M to péco tov AB. Na anodeiete Ot

MT + MA = AT — AB.

14. Aiveton tpiywvo ABIT .Na npocdiopicete onpeio M ,d0te va 1oy0eL 0Tt :

AM+TM=AB-MB-AT.

15."Eotm 1o tetpamievpo ABI'A .Na npocdiopicete onpeio M ,dote va 1oyveL

on: IM+BA-AA=TA-AM.

16. E€wtepikd evog tprydvov ABIT kataokevdlovpe to mopoAAnAOYpOLLLLoL
ABAE,BI'ZH xot AI'OI. Na amodei&ete 0Tt : AH+ZO+IE=0

17. Av yw to dtavdcpoto a, ,E 1GYVOVV :‘a‘ =3, ‘ﬁ‘ = 2K (& +,B) >5va

amodeiEeTe OTL TAL O1AVOGHLATO ElVaL OLOPPOTOL.

EINIMEAEIA : ZAXAPOYAHX AXIAAEAX-YIXTAKHX T'TQPI'OZ TeAida 3
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18. T'la omowdnmote Sovdopata @, f va amodeitete Ot : ‘a + ﬁ‘ < 5‘0{‘ + Z‘ ,6"

19. Atvovtou To opOppona dtavdopata «, F, 7 Yo To 0moia 16X0ovV: ‘a‘ =

\E+B\=4 Kol ‘ﬁ+;7‘:8.Na Bpeite : a. ‘Zf‘ BM Y. \&+}\.

20. Atvovtou ta dtavocpato AB kou BIC e - ‘@‘ = 2K ‘B—F‘ =3.Na

amoodeifete 0TL Yo omowadnmote onueia A kot E 1oydet ot
1<|AE-TE-AA|<5.

21. Atvetan tetpanievpo ABI'A. Na Bpeite tov yeopetpikd tOmo twv onpeiov M
OV 1KAVOTOL0VV T GYEOM - ‘m —AB+ Kﬁ‘ — ‘Mﬁ - 1:]§‘ =

22. Atvetan tetpanievpo ABI'A. Na Bpeite tov yeopetpikd tOmo twv onpeiov M

OV 1KAVOTOL0VV T GYEOM ‘m— TA-BA+BA|=2

23. Atvetan tpiyovo ABI'. Na Bpeite tov yeopuetpikd 1m0 TV onueiov M mov

Kavomolovv 1t oyéon: IMI'-BA — Al'|+ ‘MA BA|=

24. Atvetan maporinioypappo ABTA kot onpeio E g mhevpdg I'A.Na Bpeite to

YEOUETPIKO TOTO TV onueiov M yua ta omoia 1y0et :‘m+ﬁ§‘ = ‘ME—EA—E‘

EINIMEAEIA : ZAXAPOYAHX AXIAAEAX-YIXTAKHX T'TQPI'OZ TeAida 4
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1.3 HNOAAATTAAZTAIMOY APIOMOY ME AIANY>MA

1. Na anodeytei pe oyéon g poperic AB=AAT 611 to onueio A,B, I eivon
ovvevbelakd OTav 1GYVOVYV 01 1IGOTNTEC:

i. ATB=TA-3BA Vi. 3AB+5BI —2I'A=0

ii. BT =2I'A—-3AB vii. SFB—-5AB=3T'A

iii. 3MI +2MA =3MB-2I'M viii. 8AB=3AT +5IB

iv. 2AT =3AB+5BI0 iX. 7MI +5AB=3T'A+7MB

V. TTA=4TB+3BA

2. Av AB+AA=AT va deiytei n 166t to BI = AA.
3. Av 5AB=6BI va detytel 611 11IMB =5MA + 6MT .

4. No odgyytel 01t ta onpeia A, B, I' efvar cuvevBetokd dtav 1oydet:
o) 5AT +12I'B-7AB=0, B) 7B +5AB+3AT' =0

5. No deyytel 61t ta onpeio M, N, P givon cvvevBeiaxd 6tav woyvet:
2AM - 3MB = 2AN - 3PB

6. Na deytel ot ta onpeia A, B, I' eivan cuvevbetaxd otav woybdet:
OA=2a—f+2y,OB=3a+f—y ka1 OT =4a +38—4y

7 Na deyyret 6t ta onpeia A, B, I' eivan cuvevbetaxd otav woybdet:
OA=3a+B-2y,0B=15a+7B+y, Ol =Ta+3B—y

g, Nodeyytei ot ta onpeia A, B, I eivar cuvevbetokd otav wyvet:

OA=2a+fB+2y,0B=5a~f+3y, Ol =17a-9B+7y

9. Av1ta diavdopata a koi 4 dev eivar TapdAinio Kot 16y0ouV:
OA=3a—-«p, OB=xa+f, Ol =a+xf va Bpedei 0 apBudc k dote Ta
onueia A, B, T" va givar cuvevBelokd.

10. Av ta Stavdopata a, B, y dev etvol avd 500 TapEAAAC Vo, amodeyTodV ot
GUVETAYMYEG:

EINIMEAEIA : ZAXAPOYAHX AXIAAEAX-YIXTAKHX T'TQPI'OZ TeAida 5
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. {(;—6&)”3 wat (7 =7)| 2&}:}:6&+7B
ii. {(5—5’)”2;7 Kat (5—6;7)||2ﬁ}:>5—3=6;7

iii. {(5+77)||B/caz(2,3—5)”27_/}:6—!:22—7_/
iV, {(a+})||2ﬁmz(ﬁ—‘&)ns}}:ﬁ—}:a

11. Av 1o Stovdopato o kol B dev eivol TapdAAnAa Kot 16yDovV:
OA=a+ 8, 0B=pua—f3,0I =2a+«xf o1 x+3=u va Ppedodv ot apduoi k
Kol P oote ta onpeia A, B, I' va givan cuvevbetaxda.

12. No deiytel 0t ta onueia A, B, I elvar cuvevbetokd otov Kot pévov étav
vrapyeL apopog A dote va woydet 1 .ot OA=A0B+(1-1)Or .

13. Av woyvet (K'-I- Z)I\ﬂ +3MB = (l('-l— E)W ,va omodeiEete Ot ta onpeio

A,B,T" eival cvvevBetokd.

14. No amodetytel 01t tae onpeio M ko N tavtilovran dtav oyvet:
0) PS—PK =M3—NK , B) BM+TA =N +BA

15. Av 1oy0er 1 166t BM+PA+3B=TN+PI +ZA vo, amodeiytet 0t T0,
onueia M kot N tavtiCovrot.

16. Atvetar moparinidypappo ABIA. Av MA + MB+MI =MA va amodstytet 01t
10 onpeio M tavrtileton pe to onpeio B.

17. Av woyvet 2AA +3BA +2MB = AK + AM + BK va amodeifete OTL
KA ™ MA.

18. EGv3BA—T'A =3Bl —AB, va amoodeifete 0T Ta dSrovoucpata AB kot I'A givon
avTippoma.

19. Atvovrat to Stavdopata | V=Aa+ (4 +1)E KoL U = (2+2) a+ (1+5) B
6TV & Kot E un cvyypappikd stavocspoto. No Bpeite yio moto T Tov

A € R1a dwevocpata v kot U givat mopdiinia.

20. Atvetan tetpamievpo ABT'A. Na dgi&ete 011 T0 d1dvucpo
U=2MA +3MB—MI -4MA civor otabepd.

EINIMEAEIA : ZAXAPOYAHX AXIAAEAX-YIXTAKHX T'TQPI'OZ TeAida 6
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21. Atvetan tetpamievpo ABI'A. Na amodeilete 6Tt 10 didvuoua
U=MB-2I'M-3AM -6MA &ivaw ave&aptnto Tov onueion M.

22. Aivetou tetpdmievpo ABI'A. Na deitete 6t 10 dtdvooua
5=2MA+MB-MI-2MA &ivar otabepd.

23. Atvetou tpiyovo ABIT.Av 1oyvetl k+A+u=0,va deliEETE OTL Y10 OTO100MTOTE
onueio M , 1o Siévoopa U =xM A + AMB + uMT eivon otadepo.

24. Av OA=a, OB= S ka1 OT =y vo. Ppebei 1o diévocpa OM 6tov:

o) AB=TM, B) TM=MB, y) AM+BM=2MT .
25. Av kAM = AMB pe x # A yua toyaio O, vo anodeytel 6ti: OM = %
K —

26. Av kK AB+ ABT -T'A =0, va Bpedodv ot apdpoi x kar A, GoTe yio. Tuyaio

onueio O va 1oydel: 8AO+50B+30I =0. No. omodetytel | suvenaymyn:
xkOA +A0B+ uOI'=0 o kSA+A5B+ ST =0
Kk+A+u=0

27. Av AT = AAB kat (4—x)TA+BA =(x—3)BI" va deyytel 0t ivar x=1+4,(B#A).

28. Av AT =xBA pe B#A kot TB+AA =(x—2)AB va deytei 01t eivar x =« +3.

29. Av ta onpeia A kot B givon dtapopetikd ,va Bpeite tov X € R yua tov onoio
1GYVEL: XAL —2AA = xBI + 2AB.

30. Atvovtan ta onueia A,B,I',A, pe B # T ,ywo o omoia 1oyvet 3AT - 2AB = AT
o. No omodeitete 61t AA TN B,
B. No Mvoete v e&icwon XA —XAB =(x+2)BI .

31.’Eotm dvo yvwotd dtavoouato a ,E .Oempovpe emiong to ddvucua ;(yta T0

, T N ] . "

omoio oydeL: E(ZX + ,8) = Z(BX + a) .Na Bpeite to dtbvooua X.

32. Atvetar mapoaiinroypoppo ABTA kévtpouv K. Av O givat toyaio onpeio tov
y®dpov va Serytel 6t1: OA + OB+ OI + OA = 40K .

33. Atvetar maparinroypoupo ABI'A ko M, N ta pésa tov BT kot 'A

avtictotyo. Na Bpedei 1o Siévuopo u=2AM +2AN —3AT .

EINIMEAEIA : ZAXAPOYAHX AXIAAEAX-YIXTAKHX T'TQPI'OZ TeAida 7



34."Eva tetpamievpo ABI'A givon mapoadinAdypappo 6tav kot pdvov dtav yo
tuyodo onpeio O 1oyvel N 166TTa: OA+OT =0B+O0A.

35. Atvetan tetpdmievpo ABI'A ko M, N ta péca tov dayoviov Al kot BA
avtictorya. Av E kot Z eivar onpeia tov AB kot IA této10 dote AE = 1AB
Ko TZ = ATA vo. derytel 6t efvan ko ME = AMN 6mov T 10 péco tov EZ.

36. Xe kOxho kévipov O Bempovpe 600 Kabete yopdég AB kot I'A mov téuvovran
oto onueio . Na amodeiytovv ot 166tnteg: o) OA +OB+OI +0A =20%, B)
YA+3IB+3ZA=230.

37. Atvetar mopoarinroypoppo ABI'A. Na tpocdiopiotel onueio M 11010 MoTE
va 16y0EL N Slovocpatikh 166tTe: MA +MB+MIL +MA =0

38. 1o eminedo maparlinAdypappo ABI'A va Bpebei onpeio M tétolo dote va
1oyvel: MA +MB = 2MT + 2MA

39. Z10 eninedo Tov tprydvov ABI va mpocdiopiotel onueio M dote va ioydovv
01 SV ULATIKES 10OTNTES!

i.  2MA-5MB+4MI =0
ii. 3MA+7MB-9MI =0
iii. 3MA+4MB=2I'M
40. Atveton mopaiinroypopo ABI'A kot onpeio P g mhevpac B 1é€t010 dote

PI'=2PB.
a. No ypayete to didvoopa AP GUVOPTNGEL TOV AB kot AA.
B. Na amodei&ete 6t T0 €MOUEVO dLAVLGHLAL v=PA+PB+PI &ivat oUOPPOTO
Tov T'A.

41. Atveton tpiyovo ABI kot onpeio M g mhevpdg BIT 161010 dote MB=2/3MT".
a. No ekppdoete To dSdvouopa AM MG GLVAPTNOT TOV AB kot AT .

B."Ecto eniong onueio A ywo o onoio oyvet 15AA =6BA +4T'A Na
amodeiEete 0TL Ta onueia A,A,M givar cuvevBetokd.

42. Atvetar tpiyovo ABT ko ) didpecsog tov AM. Tldvo oto tunpato
1
AB,AM,AT naipvovpe ta onpeia AE,Z avtictoryo wote: AA = EAB ,

AE = %AM ,AZ = %AF Av AB=q xa AT = ,B VO EKPPACETE CLVAPTNOEL

tova, f ta davoocuato AE kot AZ ko va amodegigete 6t ta onpeio AE,Z
elvar cuvevBetaxd.

EINIMEAEIA : ZAXAPOYAHX AXIAAEAX-YIXTAKHX T'TQPI'OZ TeAida 8
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43. Atvetan tpiyovo ABI kau to pécsov Z g d1dpecov oo AM. Av AB=a,
AT = ﬁ Kat yuo ta onpeia AE woyoet: AA=3AB, AE = gET“ Na ekppdoete
GLVOPTNOEL tova, ﬁ 1o Stovoopato AE kot AZ kot v amodeifete 0Tt Tal
onueia AE,Z eivar cuvevbetokd.

44, Aivetan tpamélio ABI'A 1é€t010 dote AB=qa AT = ﬁ xar Al = 2a.’Ecto M
T0 onueio Toung Twv daywviov Tov. No ypayete To S1ovOcUaTO AA, BA g
YPOUUKO GUVIVOAGUO T®V a Kol ,E’ .

45. Atveton tpiyovo ABT .Av BM =2MT va amodeitete OTL AM = AB+—32AF
Noa Bpeite Ta K, ®GTE VO 1GYVEL kAB+ AAT =3AM + BT .

46. Atvetar mapoiinroypoppo ABIA kot onueio P této10 ®ote P =—2PB. Na
amodetytel OTL: PA+PB+PA+2AB=0

47. Atveton tpiyovo ABI'. Na npocdiopiotet onpeio P 1é€to10 dote va ioydet:
PA+PB+PI =0

48. Zto mapoarinroypopupo ABI'A maipvovpe ta onueio E kot Z g dtoywviov

1 . .
ATl ¢é101 wote: AE=Z1= 2 Al' a) Av AB=a xauBI' =/ va gkoppboete to
dlovoopota AE kot AZ GUVOPTIGEL TOV KO a Ko E .
B) Na oci&ete 611 To EBZA givon mapoaAnAdypapLiLo .

49. Atveton tpaméllo ABI'A pe AT =2AB Na Bpeite ta kA doTE VO 10YVEL:
kAT + ABA=AB+AA .

50. Av ta onueia A,I" dev cuuminTouv Kot 1yvEL: or = (1— ﬂ)ﬁ + 0B va
amodeitete 0tTL Tal A,B,I” gival cuvevBelokd.

51.’Eotm tpiywvo ABI" kou A péco tov AB. Na Bpeite to yeopetpikod 10mo tov
onueiov M, yia ta omoia 1oydet MA +2AIB =AM +21AB.

52."Ecto tpiyovo ABT. Na Bpeite 10 yeouetpikd t6mo twv onpeiov M, yia ta

omoia wyveL | AMI — AB = (4 —1)1\—/@ .

EINIMEAEIA : ZAXAPOYAHX AXIAAEAX-YIXTAKHX T'TQPI'OZ TeAida 9
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53. Atvetan tetpamievpo ABTA. . Na Bpeite 10 yeopetpikd 1610 TV onueiov M,
YOl TOL OTTO10L IGYVEL ! ‘mﬂ\ﬁ = ‘W +MA|.

54. Atvetan maporinioypappo ABTA. Na Bpeite 10 yeopetpikd tOmo tv
onueiov M, ywo ta omoia 1oyvet : ‘M—A+ MI + ZM—A‘ = ‘m + ML - 2MA|.

SILASYNTETAI'MENEY 3TO ENIIIIEAQO

1. Tlow givor n 6éom oto KapTecIavd eminedo TV onueiov M(X,y) yio ta onoio

oY LEL:
ioy=2 iv. [x<3
I x= '43 v. —2<y<1
ii.  |x= vii  y=3 kot -l1<x<2

2. Aivetol to onueio A (/12 —-9,1% - 2/1) kat A € R Na Bpeite yio moieg Tipég tov

A€ R 10 onpueio A avikel a. otov X'X B. otovy'y.

3. Atvetou to onpeio A(A,A—2) pe >0 10 omofo améyet amd Tov GEova X X

amoctaon 3.
a. No Bpeite tnv T tov A
B.Na Bpeite to cvppetpikd tov A g Tpog:
i.  tova&ova XX iv.  Tndyotopo g 1"-3"
ii. tovaEovay'y. yoviag tov aEovov.
.  Tmv apyn tov a&Ovov.

4. Aiveton To dtavoopo a (12 -9, |l| — 2) ue A € R Na Bpeite yio moteg TipéG Tov
reRwyoetét:i. alIxXx ii. allyy.

5. Atvetot To ddvocpo a (/12 —4,77 - 2/1) pe A € R Na Bpeite ya moteg Tyég

— — —

tov Ae Rwoyveroti:i. a=0 ii. a#0.

6. Noa Bpehodv ot Tipéc Tov X Kot y otav To dtavdopato a kot S sivon
a. ica B. avtiBeta

EINIMEAEIA : ZAXAPOYAHX AXIAAEAX-YIXTAKHX T'TQPI'OZ ZeAida 10
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5=(3x—a,3a), Bz(Sa,a—Zy)
iv.  a=(3x—2,4y+1), B=(8-2x,6-Y)
V.  a=(2x-y,3y-2), f=(8-X,2y—2X)

7 Noa Bpebfodv ot Tég TV X Kot Y dote va eivar ioa ta dtavdcpota
o) a=(10x+5y—57x-8y+6), B=(3x+7y+3,2x-5y+7)
B) a=(3x+5y+2,5x+7y—3),=(2x+4y+3,3x+5y+5)

8. Na mpocdoptotovy ta X Kot Y ®@oTe va gival undevikd ta dtovicuato
o) a=(5x—7y—13x+2y-13) PB) E:(X2 —5X+6,x° —7x+10)

9 Noa Bpebohv ot TIHég TV K Kot A dOTE Vo ivat To SLovOGHLOTOL
a) loo: a=(34-4x+2,7A-6x+1), B=(A-K—2,2A— 4Kk +2)
B) avtibeto: o =(2x-31+L4x+A—6), B=(3c+21-5Tx—31-4)

10. No Bpefovv ot cuvietaypéveg tov Stavuopdtov AB kot BA dtav:

i. A(21),B(4,5) vi. A(a,f), B(B,2)
ii. A(3,5),B(6,8) Vii. A( -2, a) (3a Sa)
iii. A(-21), B(2-3) viii. A(7,-8), B(7,1)
iv. A(3-2),B(5,6) iX. A(3-a,1-4p), B(22,-3p)
V. A(-2,-5), B(4,-2)
11. Na Bpebel 1o péco M tov tpunquatog AB
. A(3,2) B(5-4) A(-510) B(-3,2)
" A(3-1)B(26) " A(43) B(—7.4)
. A(-2,7) B(81) _ A(5,-8) B(7,2)
" AB6) B(-24) M A(97) B(-65)

12. Aiveton tpiyovo ABI pe péoa K(-2,-2), A(-1,0) , M(2,-1) tov TtAevpav
AB,BI" kot I'A avtictoya. Na Bpeite tig kopvpég A,B,T.

13. Aivovtau ta Stavoopata a(3,4), B(-2,1) kon y(-3,-2). Na Bpebovv ot

GUVTETOYUEVES TMV SIVUGHATOV U KoL V.
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| SPONTIITHPIA KMAIAEYIHI
| u=a-p i, =42
v=L4-y v=3f-a-u
i Uu=2a-3y iV u=>5a+2y
v=/L-3a v=-3y+26—-u

14. Na ypo@ei 1o S1Gvoouo. U ¢ YPOUUIKOS GuVILAGIOC TOV 300 S1avOGUATOV

a ko .

i. u=(-9,7 i u=(-2,6)
a=(2,-1), p=(-32) a=(-2,4), p=(3,-5)

) v, 1=(29)
a=(23), p=(14) a=(3,-2), f=(2,-3)

15. No Bpebei 0 x dote vo eivon mapdAinio ta Stavdcpota a, S

i. a=(x—2,x+6) i a=(x-5x-3)
B=(x-5x+1) B =(x+2,x+3)

n &:(x+1,x+3) o a=(x1+x)
B=(x+2x+4) B=(-2,x-5)

16. Na Bpebel n cuvOnin petad tov a kot S dote va givorl TapdAinio petasd

TOVG TO. U1 PNdevikd StavdcpoTa U Kol V.

) u=(a-11+p) az(a,ﬁ+@)
v=(1-B,a+1) . i=(a—J.Na)
i Gz(a+2ﬂ,—ﬂ) G—(ﬁ+ﬁ\jﬁ)
. v=(B-a,a) iv. - ’
v=(Va - (B a)
17. Na e&etaotet av Ta onpeia A, B, I' givar cuvevBetaxd
i. A(32) B(43)I(21) V. A(112) B(4,3) I'(2,9)
ii. A(61) B(83) I'(7,2) vi. A(-2,6) B(8, 10) r(3;8)
iii. A(51) B(311) I'(4,6) vii. A(6,2) B(-2,-1) I'(0,5)
iv. A(81) B(7,9) I'(6,3) viii. A(5,18) B(1, ) r(2,6)

18. Na e€etaotei av ta onueio A(1,-1) , B(2,1), I'(-1,5) elvan kopveég tprymvov.
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T SPOMTITTHPIA MEINE EXNAIGEYINI |

I METHE |

19. Na Bpeite to pétpo tv dtovucpdtov a= (—3, 4) , ,B = (5, —12) , }7 = (0,1) Ko
25—3ﬁ’+;7 .

20. Na amodeiEete 011 1O ‘E‘ TOV JLVOGHOTOC a= (477,u¢9+3m)v0, 377/1(9—4(71)1/9),

0 € R givon ave&aptnto tov 0.

21. Atvetan to ddvoopa a= (2, —1) Na Bpeite didvoopa ﬁ ,avTipPOTO TOL a ,ue

=45

22.Av v = (1, 2) ,va Bpeite dtdvocpa mov va €xel LETPO SUTAAGLO TOV v KoL vaL

glvol opdppomo oL V.

23. Na Bpebei n andotaon tov onueiov A ko B.

i.  A(85) B(7,3) iv.  A(-310) B(-12,-2)
ii.  A(912) B(3.4) V.  A(13-3) B(-2,5)
iii.  A(15-8) B(-9,2) Vi.  A(20,-4) B(-15,8)

24. Na Bpeite to ovppetpicd tov A(1,-2) ko B (-1,3).

25.'Eoto 1o onueio A(-2,3).Na Bpeite to onpeio B 6tav
i.  A,B elvar coppetpikd wg mpog o K(0,1)
ii.  A,B eival avtidopetpikd onueiov kbkAov pe kévrpo K(-1,0)

26. Aivovta to Srovoopata a(3,5), A(-2,1), y(4,3) ko to onueio A(8,3). No

Bpedovv o1 cuvteTaypéveg Tov onueiov M dtov eivon: AM =3a—24-5y .

27. Aivovtar ta onueia A(1,3), B(2,-5), I'(-3,6) kat ta davocpoto
AM=(4,2), BN=(-6,7), TP =(3,—1). Na Bpeboiv ot cuvtetaypéveg tov
onueiov M, N, P.

28. Av O givon 1 apyn Tov a&évev kot OA (3,4), OB(2,-1), OI (-3,5)
OA=0A+OB + 0TI va Bpedody ot cuvietaypéveg tov onueiov A, B, T, A.

29. Aivovtar ta onueia A(5,2), B(3,6), I'(7,4) ko A(5,8) . Na Ppebodv ta
Stavoopata AB, AT, AA kot va derytel Tt eivan ica To StovocpoTo
E Kol ﬁ .
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